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До Дня працівників легкої промисловості 
 

За традицією кожної другої неділі червня відзначається професійне 

свято працівників легкої промисловості. Ця галузь промисловості є найбільш 

близькою до споживачів, адже завдяки її роботі населення має можливість 

купувати якісну продукцію місцевого виробництва.  

За даними Головного управління статистики у Черкаській області, 

підприємствами текстильного виробництва, виробництва одягу, шкіри, 

виробів зі шкіри та інших матеріалів реалізовано продукції на 334,1 млн.грн  

(1,4% промислової продукції області), індекс промислової продукції 

порівняно з січнем–квітнем 2019р. становив 94,5%. За чотири місяці 2020 

року підприємствами легкої промисловості Черкащини вироблено 5,5% 

загальнодержавного виробництва жіночих та дівчачих костюмів та 

комплектів, крім трикотажних, 4,7% пальт та плащів тощо, 4,5% блузок, 

сорочок та батників, крім трикотажних. Також в області виробляється 

білизна постільна бавовняна, крім трикотажної машинного чи ручного 

в'язання, футболки, майки й подібні вироби трикотажні машинного або 

ручного в'язання, жіночі та дівчачі жакети та блейзери, сукні, крім 

трикотажних, чоловіче та жіноче взуття, призначене для носіння на вулиці, з 

верхом із шкіри натуральної.  

У розвиток галузі підприємствами з текстильного виробництва, 

виробництва одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів за 2019 рік 

вкладено 52,1 млн.грн капітальних інвестицій (1,5% від обсягу капітальних 

інвестицій у промисловості)  та залучено прямих інвестицій (акціонерного 

капіталу) 735,4 тис.дол. США (0,2% від обсягу іноземного капіталу в 

області). Інвестиції надійшли від іноземних партнерів із Белізу, Кіпру та 

Німеччини. 

На підприємствах галузі задіяно 2,5 тис.осіб (4,8% від загальної 

чисельності працюючих в промисловості області). Середньомісячна 

заробітна плата штатного працівника галузі порівняно з січнем–квітнем 

2019р. зросла на 1,2% і становила 6267 грн або 57,8% рівня середнього 

показника по промисловості. 
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